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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 4 SEPTEMBER 2018 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 

Griffier   de heer W.A. Ernes 

 

De leden: 

AWB  de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik en de heer 

P.J.A.M. Donders. De heer E.W.H. Rutten 

VVD  mevrouw E.H.H Gremmée, de heer A. Bijnen en de heer D.M. Damen 

D66  de heer C.W. de Zeeuw, mevrouw S. Harks en de heer F. Schoots (vanaf 

19:45 uur) 

CDA  mevrouw S.J. van de Goor – Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

ZW14  de heer G.J.J. Lammers en de heer A.J. Links 

GL  mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden 

PvdA  de heer J.P. Hazelaar 

 

Met kennisgeving afwezig: 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

De heer J.W. Brenninkmeijer 

Mevrouw L.I. Smit-Volkers 

De heer A. Uijlenhoet 

De heer A.C.W.A.M. van Holstein 

De heer H.M. Kruip 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen om 19.30 uur welkom en de heer Hazelaar 

opent de vergadering met een korte overweging over zijn zorgen over de 

ontwikkelingen in de maatschappij. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

De heer Lammers wordt, met nummer 15 op de presentielijst, aangewezen 

als voorstemmer. 

 

III Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

 

IV Mededelingen. 

Er zijn geen mededelingen. 

 

V Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 3 juli 2018. 

 

Besluit 

Aangenomen, zonder stemming. 
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VII Voorstel tot het vaststellen van de 6e Tussenrapportage (Turap). 

 

Besluit 

1. Vast te stellen de 6e Tussenrapportage 2018; 

2. De financiële gevolgen van deze 6e Turap 2018 te verwerken in 

de budgetten 2018, 2019 e.v.;  

3. Vast te stellen de 15e wijziging programmabegroting 2018. 

  

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VIII Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan 

Mosbroekseweg 2. 

 

Besluit 

1. In te stemmen met de beantwoording van de ingediende 

zienswijzen zoals opgenomen in de “Nota van beantwoording 

zienswijzen”; 

2. Het bestemmingsplan “Mosbroekseweg 2 Waalre” ongewijzigd 

vast te stellen; 

3. Te besluiten geen exploitatieplan vast te stellen voor het 

exploitatiegebied. 

 

Aangenomen, met 13 stemmen voor en 4 stemmen tegen, waarbij de fractie 

AWB heeft tegengestemd. 

 

De heer Lammers legt de volgende stemverklaring af: 

‘De fractie ZW14 gaat onder protest akkoord, waarbij het protest betrekking 

heeft tot het bodemonderzoek en de vele voldongen feiten Dat is de 

verkeerde volgorde, maar we begrijpen dat we die niet terug kunnen 

ploegen.’ 

 

De heer Links legt de volgende stemverklaring af: 

‘Dit is een moeilijk besluit, toch gaan wij erin mee, ten eerste vanwege de 

uitleg van de wethouder over de inspanningen van de ODZOB en de 

Provincie, ten tweede omdat we hiermee regels vastleggen in een 

bestemmingsplan.’ 

 

Mevrouw Groeneveld legt de volgende stemverklaring af: 

‘AWB stemt tegen omdat het bodemonderzoek niet deugd en dat wel de basis 

van een bestemmingsplan is.’ 

 

Bij de behandeling van dit agendapunt wordt, door de fractie AWB een motie 

‘Gierkelder’ (bijlage 1) ingediend, deze motie wordt verworpen met 4 

stemmen voor en 13 stemmen tegen, waarbij de fractie AWB heeft 

voorgestemd. 
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IX Voorstel tot het nemen van een reparatiebesluit ex artikel 6:19 

Algemene wet bestuursrecht met betrekking tot het op 6 juni 2017 

vastgestelde bestemmingsplan Buitengebied. 

 

Besluit 

1. Het reparatiebesluit als bedoeld in bijlage 1 te nemen ex artikel 

6.19 Algemene wet bestuursrecht met betrekking tot het op 6 juni 

2017 vastgestelde bestemmingsplan Buitengebied; 

2. Het bestemmingsplan Buitengebied 2017 gewijzigd vast te stellen, 

met als nieuwe titel bestemmingsplan ‘Buitengebied-

Reparatieplan’ en planID ‘NL.IMRO.0866.BP00170-0302’; 

3. In te stemmen met verzending van de in bijlage 5 bijgevoegde 

brief aan Gedeputeerde Staten betreffende de in het Natuur 

Netwerk Brabant gelegen adressen Leenderweg 4a, Leenderweg 

5, Vlasrootlaan 2, Vlasrootlaan 4, Dommelseweg 4 en Molenstraat 

60;  

4. Ter realisatie van de kwaliteitsverbetering en het niet 

gerealiseerde Natuur Netwerk Brabant een bedrag van € 

102.000,-- te storten in het landschapsfonds. 

  

Aangenomen, met 11 stemmen voor en 6 stemmen tegen, waarbij de fracties 

D66, ZW14 en PvdA tegen hebben gestemd. 

 

De heer Links legt de volgende stemverklaring af: 

‘Ik stem tegen dit voorstel en verzoek de geïnteresseerde om voor de reden 

hiervoor de geluidsband na te luisteren, omdat dat het officiële verslag is.’ 

 

De heer Lammers legt de volgende stemverklaring af: 

‘Het bezwaar van de Eikenlaan is momenteel onder de hamer en hangende 

die uitspraak willen wij de rechtsgang, door in te stemmen met dit 

reparatiebesluit, niet beïnvloeden.’ 

 

De heer de Zeeuw legt de volgende stemverklaring af: 

‘De fractie D66 stemt tegen dit voorstel omdat hiermee aan een ondernemer 

de ruimte wordt gegeven om nieuwe activiteiten met dieren te ontplooien, 

terwijl hij zich jarenlang onbetrouwbaar heeft getoond en alle regels heeft 

overtreden. Het college wenst daar niet iets mee te doen. 

 

X Motie vreemd aan de orde van de dag: vuurwerk. 

Door de fracties GL, ZW14 en PvdA werd op 3 juli reeds een motie vreemd 

aan de orde van de dag ‘Vuurwerk’ (bijlage 2) ingediend, waarbij bij de 

stemming de stemmen staakten. 

 

Besluit 

Aangenomen met 9 stemmen voor en 8 stemmen tegen, waarbij de fracties 

D66, VVD en CDA hebben tegengestemd. 

 

XI Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21:00 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 18 september 

2018. 
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DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


